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Referat af skolebestyrelsesmøde mandag d. 5. marts 2018 kl. 18.30 
 
 
Til stede: Anders Bang-Petersen (AB), Leif Johansen (LJ), Bo T. Poulsen (BP), Henrik H. Hansen 
(HH), Mia Finneman Schultz (MS), Christina Rune (CR), Mette Sand (MSK), Jens, Kasper 
 
 
Afbud: Anna Recinella (AR), Trine Lausten (TL), Michael Even Hansen (MH), Finn Knudsen (FK), 
Eva Vermehren (EV), Vivi-Ann S. Petersen (VP) 
  
1. Velkommen og godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden godkendt 
 
2. Godkendelse af referat fra skolebestyrelsesmødet d. 25. januar 2018. 

Referat godkendt 
 
3. Elevrådets punkt. 

 
Der er holdt stormøde med både lille og store elevråd. 
 
Toiletforhold – der er kommet lys med censor på toiletterne. Nogle af låsene på 
toiletterne virker ikke. MSK opretter en sag, så det bliver ordnet. 
Cykelstativ – der er ca. 100 stk. Lige nu er der nok stativer, men når foråret kommer, er 
der brug for flere. AB undersøger indkøb og placering af flere cykelstativer. 
 
Der er ønske om nye net til fodboldmålene på multibane, da der er hul i den gamle. Der 
må også gerne være høje bander. Der er også ønske om nye, lige høje, basket mål.  
Der mangler skraldespande på gangen ved PLC og 7. årgangs gang, samt multibanen. 
Der er en opmærksomhed på, at ikke alle går ned i containerne med skraldeposer efter 
skoletid. 
Der investeres ikke pt i ny multibane, da vi afventer planerne for Blovstrød Børne- og 
Læringsby. 

 
4. Meddelelser fra skolebestyrelse, ledelse og medarbejdere  
 

Skolebestyrelse: 
Bo og Leif har haft møde med Nicolai Pallisborg, formand for Blovstrød Børnehus, og 
Lene for at lave en forventningsafstemning omkring Blovstrød Børne- og Læringsby. 
 Der er enighed om, at tidsplanen for Børne- og Læringsby er for snæver, samt at 
møderne/workshop ligger for tidligt på dagen, og at det er vanskeligt at tage fri for at 
deltage i heldagsstudieturen. 
 
Ledelse: 
Ledelsen har set på de tværgående opgaver og fordelt dem. Præsenteres for personalet 
snarest. 
Der er ansat en res. lærer, Bettina Faurskov. Hun begynder 1. april 2018.  
Timefagfordelingen til kommende skoleår er gået i gang.  
Mini SFO er kommet godt fra start, 21 børn er begyndt, flere følger. 

 
Medarbejdere: 
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Ingen meddelelser grundet fravær 
 

 
Punkter primært til orientering samt evt. beslutning. 
 
5. Valg til skolebestyrelsen (se bilag) 

 Valgbestyrelse 
Valgbestyrelsen består af AR, LJ, BP 

 Tidsplan 

 

Tidsplan 
   

 
A.      Uge Handling Information/annoncering 

 

3.4-6.4 1 Valgbestyrelse 
nedsættes 

Om valgets afholdelse Skoleleder, 
skolebestyrelsesformand 
og forældrevalgt menigt 
medlem  

1 Valgliste 
udarbejdes 

Optagelse på valgliste Administrativ opgave på 
skolen 

9.4-21.4 2/3 Valgmøde 
afholdes 

Valgmødets dato 
 

24.4-28.4 4 Kandidatopstilling 
afsluttes 

 
Skoleleder opsamler 
kandidatlisten  

4/7 Valgkamp 
  

7.5-11.5 5 Møde mhp. 
fredsvalg 

 
Møde fastlægges og 
muligheden for fredsvalg 
afsøges  

7/8 Afstemning Info om afstemning og 
fremgangsmåde 

 

28.5-1.6 8 Resultat Bek. af resultat inkl. 
klagevejl. 

 

 
9/10 Klageperiode 

  

11.6-15.6 10 Bestyrelsen træder 
sammen 

Ny bestyrelsesmedlemmer 
 

 

 Fordeling af opgaver  
Valgbestyrelsen afholder møde, fordeler opgaver og fastsætter dato for 
valgmøde. 
Opmærksomhed på pr for Skolebestyrelsesvalget. Der lægges opfordring på 
både ForældreIntra og Facebook. 

 
Vedr. høringssvar – vi kører efter vores eksisterende retningslinjer 
 

 

6.                      Godkendelse af skolens budget og undervisningsmatr. v. ledelsen 
AB gennemgik budgetopfølgning og budgetønsker fagudvalg. 
Punktet tages op igen på næste møde. 
 

7.                      Status for arbejdet med Blovstrød Børne- og læringsby v. ledelsen 

 Inddragelsesproces med Autens (se tidligere mail udsendt d. 24-2-18 og 
bilag fra Dorthe Lund Nielsen d. 26-2-18) 
 

Skolens ledelsen har sammen med klubbens ledelse været til møde med Autens.  
Her var der bl.a. fokus på udendørs læringsmiljøer, fleksible indendørs læringsmiljøer: 
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 Der er ingen fra skolebestyrelsen, der kan deltage på studieturen d. 7. marts 2018. 
Ved Fremtidsfestival 22. marts kl. 17.00-21.00.deltager Ledelsen, MS og LJ. 
 
Skolebestyrelsen anfægter tidsplanen for processen.  
Der blev kommenteret, at det er vanskeligt for skolebestyrelsesmedlemmerne at 
undersøge, om de har mandat fra de andre forældre med så kort tidsfrist. 
Det undrede skolebestyrelsen, at borgerne i Blovstrød ikke inddrages i højere grad.  
 
Der anmodes om et møde med forvaltningen, BSU og de to bestyrelser (Skole og 
Børnehuset) mellem studietur og Fremtidsfestival. LJ tager kontakt med Nicolai 
Pallisborg. 
  
Der ønskes en ekstraordinært skolebestyrelsesmøde efter mødet med BSU og 
forvaltningen. LJ aftaler med AR. 
 

 
8.                      Skolebestyrelsens årsrapport v. Leif 

BP sender punkter ud til medlemmerne med deadline, hvorefter det skrevne sendes 
tilbage til BP, der samler de forskellige indlæg. 

 
9.                      Principper for den understøttende undervisning v. Leif 
 Der nedsættes et udvalg med Kristina og MS, der udarbejder et oplæg til principper for 

undervisning på et overordnede plan, herunder den understøttende undervisning. 
 
Efterfølgende afholdes et møde med ledelsen (AR/AB) og medarbejderrepræsentanter. 
Herefter tages det op i skolebestyrelsen. 
 

 

Punkter til debat + evt. beslutninger 
 
10.                     Markedsføring af skolen v. Anders 

Skolebestyrelsen anbefaler skiltet, der er alu monteret. Der fravælges lys grundet 
økonomi. 
 

11.                     Evt. 
Der undersøges, om der er redningskrans ved gadekæret, samt om container 
blokerer for brandvej. 
 

  
 
Kommende møder:  
Godkendelse af budget. 
Blovstrød Børne- og læringsby. 
Mobilregler på skolen – status og evaluering i juni 2018. 

 

NB – nye datoer:  

Kommende møder: 24-4-18, 16-5-18 og 13-6-18 
 


